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Vianočné prekvapenie  na ÚPSVaR Partizánske 
 

 

 

      Už v roku 2007, kedy bol zamestnancami ÚPSVaR Partizánske i pracoviska Bánovce nad 

Bebravou,  zorganizovaný prvý ročník vianočného stretnutia  pre deti z ekonomicky slabších rodín, 

nasvedčoval, že sa stane tradíciou do budúcich rokov. A stalo sa.  

 

     Dňa 12.12.2017 v Partizánskom a 15.12.2017 v Bánovciach nad Bebravou zorganizovali 

zamestnanci odboru sociálnych vecí a rodiny už 10. ročník tohto stretnutia v priestoroch úradu.  

Boli vybraté  rodiny s  deťmi, ktorých finančná situácia je neľahká a rodiny kde  majú ťažko 

zdravotne postihnuté dieťa.  Snahou zamestnancov úradu   je   pomôcť ekonomicky slabším 

rodinám  nad rámec  zákonom stanovenej povinnosti, nakoľko im osud týchto rodín nie je 

ľahostajný. V rámci stretnutia bolo obdarovaných takmer 60 detí.  Toto je jasný príklad toho , že 

zamestnanci Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske i pracoviska  Bánovce nad Bebravou 

 nepomáhajú ľuďom len preto, že   je to ich pracovná povinnosť vyplývajúca zo zákona, ale 

pomáhajú preto, že to cítia priamo  zo srdca.     

 

     Vianočné stretnutie otvorila riaditeľka úradu Gabriela Ďurinová s riaditeľkou odboru sociálnych 

vecí a rodiny  Ivetou Duchoňovou, ktoré zároveň zapriali spokojné a požehnané vianočné sviatky.  

Vianočnú atmosféru umocnili hudobníci z pastoračného centra Partizánske krásnym vystúpením. 

Riaditeľka úradu záverom poznamenala, že cieľom stretnutia je  poskytnutie materiálnej pomoci 

deťom, ktoré vyrastajú  v rodinách so zložitými a vôbec nie jednoduchými materiálno-

ekonomickými problémami. Materiálnu pomoc predstavoval balíček s hygienickými, školskými 

pomôckami a sladkosťami, ktoré získali zamestnanci od sponzorov – miestnych podnikateľských 

subjektov a taktiež prispeli samotní zamestnanci úradu a ich rodinní príslušníci.  

 

       Veríme, že v tejto krásnej tradícii sa bude ďalej pokračovať.  

 

 

 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


